平成18年9月吉日

旅行会社　各位
奥能登感動体験推進協議会
会長　櫻田　博克

時下、貴社におかれましては益々ご発展のこととお慶び申し上げます。

日頃は当協議会の活動に、ご理解・ご協力を賜わり厚くお礼申し上げます。

この度、石川県・奥能登を中心に、地域の農林漁業をはじめ、暮らしの中でありのままの体験を通じて、地域の人々が一生懸命かかわる体験プログラムを用意致しました。
　この企画は、インストラクター研修や実験プログラムを重ね「感動体験」の名に恥じない本物の体験として、ご利用頂けるものと確信致しております。

　つきましては、修学旅行をはじめとする「総合的な学習の時間」や「校外学習」等の学校教育現場の体験学習はもちろん、家族、グループ、カップル、各種団体、企画商品等に是非ご利用頂きますようお願い申し上げます。

奥能登感動体験
◎ 奥能登は、対馬暖流と千島寒流の交わる地の為、南北の自然や食文化、また多くの伝統文化を所有しています。この地における海、山、そして田畑において地元に住むインストラクターとともに、多くの貴重な体験をして頂きたいと思います。
奥能登感動体験推進協議会

· すべてのコーディネート（手配、調整、精算）等を行います。

· 資料（CD-ROM、パンフレット）等の情報提供を致しておりますのでお気軽にお申し付け下さい。
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